Gentile Collega,

sono Antonio Pazonzi e mi occupo del coordinamento degli iscritti ANACI al Corso di Laurea. Ho ritenuto utile fare una sintesi delle tantissime domande che mi sono state rivolte al fine di agevolare la Tua valutazione sul cogliere o meno l’opportunità fornita dalla nostra Associazione.

Per qualsiasi altro dubbio non esitare a contattarmi per mail (anaci@anaci.it) e ai numeri 06 4180019 oppure 348 7810628.

Colgo l’occasione per augurare a Te e ai tuoi cari buona lettura.








Antonio Pazonzi Tutor ANACI
COSA E’:

E’ un corso di Laurea in Economia Aziendale e Management (Classe delle Lauree in scienze dell’economia e della gestione aziendale, classe L-18). 

Il titolo è propedeutico e valido per poter successivamente svolgere anche il tirocinio professionale come Consulente del Lavoro, Esperto Contabile e Revisore Contabile oltre che come requisito per lo svolgimento della funzione di mediatore.

COME E’ ARTICOLATO:

Il percorso universitario al fine di consentire a tutti gli iscritti di conseguire la Laurea è stato articolato in due fasi:

· Corso di Perfezionamento Universitario in Amministrazione Immobiliare e I° anno accademico

· II° anno accademico / III° anno accademico

A COSA SERVE IL CORSO DI PERFEZIONAMENTO:

Il Corso di Perfezionamento serve per riconoscere agli Amministratori ANACI n. 12 C.F.U. (Crediti Formativi Universitari) attraverso la redazione di una tesi sugli argomenti seguiti on-line di Diritto Privato, del Lavoro e Tributario nell’ambito dell’Amministrazione Immobiliare indicati dai docenti (su mediamente almeno 30 titoli).

Durante il Corso di Perfezionamento, attraverso le lezioni del Corso di Laurea ordinario, si sosterranno anche gli Esami di Diritto Privato, del Lavoro e Tributario dando così la possibilità di ottenere n. 27 C.F.U.

QUANTO COSTA:

Il costo dell’intero corso di Laurea è così determinato:

· Euro 1.000,00 per il Corso di Perfezionamento Universitario (scontato da Euro 1,500,00 per la contestuale iscrizione al I° anno accademico);

· Euro 2.000,00 per l’iscrizione al primo anno accademico (pagabili anche in forma rateale);

· Euro 2.000,00 per l’iscrizione al secondo anno accademico (pagabili anche in forma rateale);

· Euro 2.000,00 per l’iscrizione al terzo anno accademico (pagabili anche in forma rateale).

COME SEGUO LE LEZIONI:

Le lezioni sono su piattaforma informatica on-line e possono essere seguite in qualsiasi momento del giorno e della notte ed in qualsiasi luogo.

DOVE SOSTENGO GLI ESAMI:

Gli esami saranno sostenuti a Roma presso la facoltà con il metodo valutativo di seguito indicato.

Il bello del percorso associativo così come strutturato è anche la condivisione dell’esperienza con altri colleghi provenienti da tutta Italia.

CON QUALE METODO VENGO VALUTATO:

Gli esami sostenuti a Roma presso la facoltà saranno principalmente in forma scritta e l’Associazione sarà vicina a tutti gli aderenti attraverso un Tutor ANACI di riferimento che faciliterà il percorso in considerazione dei molti impegni lavorativi di ognuno di voi.

COME SUPERO STATISTICA E METODI MATEMATICI?:

Abbiamo individuato per supportare la preoccupazione di gran parte degli iscritti la possibilità di seguire, il pomeriggio del giorno in cui si sostengono gli esami di altre materie, degli incontri di orientamento con il docente che sono di valido supporto per gli studenti al fine del superamento degli esami.

ESPERIENZE DI ALTRI ASSOCIATI ISCRITTI

Attualmente stanno seguendo la prima esperienza (iscritti al 30/09/2012) colleghi provenienti da molte regioni (Lombardia, Piemonte, Veneto, Emilia Romagna, Marche, Lazio, Toscana, Abruzzo, Puglia, Calabria, Sicilia e Sardegna).

All’interno ci sono: Dirigenti Nazionali, Regionali e Provinciali dell’Associazione, Associati, Associati genitori, Associati con più di 60 anni, Associati con meno di 30 anni, Associati iscritti in altri atenei che hanno scelto di seguire questo percorso, Associati che avevano abbandonato gli studi, Associati che devono sostenere solo la tesi finale.

COME POSSO FARE SE SONO ISCRITTO PRESSO ALTRA FACOLTA?

Devo solo presentare la rinuncia agli studi.

COME POSSO FAR RICONOSCERE / VALUTARE IL MIO PERCORSO UNIVERSITARIO?

Basta inviare al Tutor ANACI l’elenco degli esami sostenuti per poter inoltrare il documento alla commissione di facoltà.

ENTRO QUANDO MI DEVO ISCRIVERE E  COSA DEVO FARE:

Le iscrizioni si chiudono il 30/11/2012 (salvo proroghe da concordare con la facoltà). Gli esami possono essere sostenuti solo dopo 90 gg dall’iscrizione. 

Andare sul sito www.anaci.it Organizzazione/Corsi/Pag.2 ci sono tutti i documenti del bando (30.11.2012 - Laurea Triennale in Economia e Managment).

Stampare i n.4 file presenti, leggere.

Compilare i seguenti moduli:

· Corso di Perfezionamento Universitario;

· Iscrizione per poter sostenere gli esami di Diritto Privato del Lavoro e Tributario;

· Iscrizione al Corso di Laurea Triennale anno accademico 2012/2013.

Effettuare il bonifico di Euro 1.000,00 ad ISINTEG

Spedire tutta la documentazione completa di foto firmata alla ISINTEG – Via Panama 68 Roma

